## 谈记的新**杭州新闻·**热线

本报昨日一篇报道,引来不少热线报料反映类似问题-

# 我们这里, 也有地下室麻将房

各个街道社区都表示要整治,希望这次之后不要再反弹

本报记者 蒋慎敏 金丹丹 文/摄

浙新小区位于滨江浦沿街道,近日有居民 向钱江晚报反映,小区住宅楼的地下非机动车 库被霸道住户占据,成了棋牌室。随后,钱报 记者展开实地采访,发现情况属实,并进行了 曝光。报道见报之后,昨天又有数位居民打进 本报热线,讲述自家小区也有类似情况。

#### 大关西七苑

地下室有麻将桌 单元门口也有麻将桌

"我们小区也有个地下室被人强占了! 有十年了,开了棋牌室!"家住大关西七苑的 一位居民打进钱报热线。

昨天上午,钱报记者来到了大关西七苑 17幢,位于大关西七苑西北侧,18幢紧靠面 朝小区内的主干道,东西俱通,17幢却偏偏 在西面有一堵围墙,得从东面的道路绕进来。

这家地下棋牌室,就位于17幢最靠近西 面墙的6单元地下室——几间被单独隔出来 的小房间,灯火明亮,甚明显,一间放置着床 铺和一些生活用品,另外几间则放置着麻将

虽然没有招牌,但还有一张麻将桌则摆 在6单元大门的门口,甚至还配备了一个巨 大的遮阳伞,醒目程度倒是一点不亚于挂张 招牌。

见有陌生人经过,里面一位中年女子立 即出来,问:"你是来干什么的?"

"他们一般是下午一两点开始,一直会打 到凌晨两三点。"附近一位居民说,从2007年 以来,这个棋牌室一直存在。10年来,不少 居民或因为他们吵闹、客人随地大小便、担心 外来人群频繁进出有安全隐患等等原因,向 有关部门反映投诉过。然而大关西苑第二社 区,就在和这地下棋牌房一墙之隔的大关西 七苑18幢,当钱报记者前往社区反映此问题 时,社区工作人员的第一反应是:"没有居民 们来反映过啊!"

得知这个说法,居民们说:"记者同志,我 们为什么要骗你呢?"一位赵先生气愤地告诉 钱报记者:"这么多年了,反映一千次都不止 了!"



禁止)、激光、药物注射、以香掩臭等传统手段效果往往不尽人意

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激 无污染,不改变皮肤颜色,不堵塞毛孔。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,把产生腋臭脂肪酸过高的 功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,祛除弧臭及体臭。标本兼顾,正本清源。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴、20年(1997-2017)验证,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者 只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭。无效者重奖! 密码 防伪,杜绝假冒。 咨询电话:0571-85522119免费送货货到付款

布州同一药房(於沙路250-2号, 市一医院太门正对面) 康康药房(济江路101号) 萧山宁泰药房(萧绍路1550号, 市心路萧绍路叉口) 富阳东城大药房(柱花路27号, 现代商厦一楼), 临平临楼大药房(木桥泺路106号, 文化广场旁), 转域梦湖药房(东村), 瓶窑同泰药店(东兴路30号, 对立方规市旁), 临安益寿堂药后(张子路77号, 旁动大庭旁), 桐庐桐君堂药房(迎赤路15号新半书层对面),建德天天好大药房(新世纪大厦129-1号), 淳安宏山药店(新安东路377号)



大关西七苑

6单元门口

摆了麻将桌。

工作人员说,由于社区负责人并不在,会 将此问题反映给相关负责人。

昨天下午4点,钱报记者再次拨通社区 电话,一位负责人表示,已经就此事"和对方 沟通过了"。

#### 小河佳苑

部分业主私自圈地 隔出了棋牌房

小河佳苑5幢一位居民告诉钱报记者, 他家楼下的地下室,也开着棋牌室。

"每天中午12点多就开张了,有六七年 了,晚上有时候也打到半夜,很吵的。有些人 喉咙梆梆响,说自己风头不好什么的。我们 都是邻居,抬头不见低头见,也不好意思去 说,同时也怕他们打击报复。"

昨天中午,钱江晚报记者来到小河佳苑 5幢。楼梯走下去,地下室没有照明,很暗, 外面一圈和中间的位置被隔成了一些小房 间,放了一些杂物。东北侧最里头的一间亮 着灯,是一个长条形的房间,中间位置放着两 张四方桌,有一桌四个人正在打麻将,还有一 张桌子空着。

"我们都是住楼上的,桌子也是自己的, 玩玩的,不对外营业。"其中有一人说。

小河佳苑的物业是杭州盛塘物业管理有 限公司。物业负责人告诉钱报记者,小区都是 回迁房,共46幢。2005年业主入住后,有十 来幢房子的地下室被部分业主私自"圈地",隔 成一个个小房间。"这个问题我们劝说过多次, 但很难让他们拆除。"他说,物业只能隔几天就 去看看有没有私拉电线等安全隐患。

他表示,5幢地下室有人在搓麻将,他们 也知道的。居民还投诉过电费问题。"地下室 的电费是整幢楼业主分摊的。原来最多用 25瓦白炽灯,或者3瓦、5瓦的节能灯,他们 打牌嫌不够亮,要换成白炽灯100瓦的。每 次我们巡查发现后,都会换灯泡,一般持续个 五天左右,他们又换掉了。打游击一样。"

下午,小河街道得知消息后,也实地查看 情况,一位负责人表示,之前街道和社区也组 织过几次整治,但整治完,又反弹。这次街道 会指导、督促地下棋牌室、地下室违建的整 改,也会加强宣传教育,特别是地下室存在消 防隐患。另外,街道也会指导社区增加小区 的娱乐设施、场所,希望居民们可以在规范、 安全的环境中进行娱乐活动。

《绿洲珠宝劫杀案告破》后续

#### 徐某两兄弟已被批捕

徐某涉杀人、抢劫,共作案7起 其二哥涉掩饰、隐瞒犯罪所得

本报讯 22年里犯下多条人命案,血债累累却隐身潜逃。 3月29日下午2点21分,随着犯罪嫌疑人徐某在绍兴诸 暨的一家棋牌室落网,作为"浙江第一悬案"的宁波"绿洲珠宝 行抢劫杀人案"终于宣布告破(本报曾有连续报道)。

经过近一个月的彻查审讯,4月26日诸暨警方对徐某及 其二哥提请检察机关批准逮捕。

4月27日,经诸暨市检察院审查,依法以涉嫌抢劫罪、故 意杀人罪对犯罪嫌疑人徐某作出批准逮捕决定,他的二哥徐 乙(化名)因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪也同时被批准逮捕。

生于1972年,老家在台州临海,2016年年底落户诸暨, 与妻子复婚,低调生活22年,后期隐匿于市井沉迷麻将,这个 冷面杀手的身上究竟藏有多少抢劫杀人命案?

3月30日傍晚,徐某的心理防线崩溃后,交代了众所周 知的4起宁波、绍兴系列抢劫杀人案。

既然犯下多起抢劫黄金珠宝店的案子,几乎每次案值都 有上百万元,这些黄金珠宝既然没有在市面流通,它们都流向 了哪里?他的二哥徐乙。3月31日,警方迅速抓获涉嫌帮徐 某保管、销售赃物的徐乙,并在他们的老家台州临海挖出深埋 在地下的部分珠宝,包括宁波绿洲珠宝行纪念币、各种高档手 表、玉镯、玉器、珍珠项链、金项链等。

事实上,除了这4起众所周知的系列抢劫珠宝案,徐某还交 代了其他三起案件,作案足迹遍布临海、长兴、宁波、绍兴等地。 目前,案件还在进一步审理之中。

本报记者 柏建斌 汪子芳 本报通讯员 何若愚

《衢州副驾女尸案》后续

### 副驾上的女尸是司机前妻 感情纠葛导致他报复杀人



紫荆东路与浮石路交叉路口拦起警戒线。

本报讯 前天7时25分许,在衢州市区紫荆东路与浮石 路交叉路口,一辆白色高尔夫轿车与一辆银色现代轿车发生

现代车主发现高尔夫轿车内一名男子坐在驾驶室内,另 一人躺在副驾驶座,身上有血迹,遂立即打电话报警。

接警后,柯城公安分局信安派出所民警立即赶往现场。

民警到达现场后发现,副驾驶座位上一女子颈部受伤,后经 120证实已经死亡,驾驶室座男子自称吃了农药。因男子有重大 作案嫌疑,民警立即对其进行了控制,并将其送往医院治疗。

经调查,男子为倪某某(40岁,杭州人),死亡女子为郑某 某(39岁,衢州人)。倪某某与郑某某因感情问题于今年3月 离婚,后倪某某怀恨在心,一直寻找机会伺机报复。

4月27日6时30分,倪某某守候在衢州市区兴华苑郑某 某家楼下,当见到郑某某下楼上车时,倪某某尾随上车,在车 内用随身的携带刀具将郑某某杀害,后开车逃离现场。

目前,犯罪嫌疑人倪某某已在柯城警方控制下接受治 本报记者 盛伟 疗。案件还在进一步侦查中。